
ATA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

 Às nove horas e vinte e um minutos (9h21min), do dia
dezoito de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (18.04.2024),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima
Nona (29ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador RAPHAEL DA SAÚDE para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador LÉO JOSÉ para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; LÉO JOSÉ - 1º Secretário
em exercício; e RAPHAEL DA SAÚDE - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de expediente. Às nove horas e trinta sete minutos
(9h37min) o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Exped iente . Utilizou a Tribuna a Vereadora KÁTIA
MARIA. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, IZÍDIO ALVES e
WELTON LEMOS solicitaram o registro em Ata das Visitas
Honrosas dos alunos da Escola Mundo da Escrita, acompanhados pelo
Diretor Gilson Costa, e dos alunos da Escola Rei Leão, acompanhados
pela Diretora Silvana, em comemoração ao Dia dos Povos Indígenas; dos
trabalhadores da COMURG, representados pelo Servidor Luciano
Nascimento; dos Indígenas presentes nesta Casa de Leis; do Ex-Vereador
Robson; dos Pastores Altamir e João; e do Deputado Lucas do
Va l e . Apresentaram matérias: WELTON LEMOS, requerimento
endereçado ao Presidente da Casa (Sessão Especial em Homenagem aos
Profissionais de Destaque da Estética); AAVA SANTIAGO, requerimentos
endereçados à SME (pedido de esclarecimentos), à CME (pedido de
esclarecimentos), à COMURG, à SMM, à SEINFRA e à SEDHS (pedido de



esclarecimentos); ANSELMO PEREIRA, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (Moção de Aplausos aos Pretos Velhos do CUEGO -
na luta pelo reconhecimento da Umbanda), à SEINFRA, à AMMA, à
COMURG, ao Prefeito e à Equatorial; LEANDRO SENA, requerimentos
endereçados à SEINFRA; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG; WILLIAN VELOSO, requerimentos
endereçados à Equatorial, à Academia Bluefit, à COMURG, à SME, à
AGETUL e à SMM; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
SMM, à COMURG, à SMS e ao Centro de Distribuição de Equiplex Indústria
Farmacêutica; ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG. Às nove horas e quarenta e
oito minutos (9h48min) o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 562/2021, de
autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que institui no Município de
Goiânia o Projeto "Ocupa o Centro" e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
101/2023, de autoria do Ex-Vereador EDGAR DUARTE,  que dispõe
sobre a isenção do pagamento da taxa de utilização de estacionamento
por idosos e pessoas com deficiência - PCD, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão das Pessoas Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades
Especiais. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 186/2023, de autoria do
Vereador RAPHAEL DA SAÚDE,  que denomina "Praça Professora
Djanira de Almeida Santos", área localizada no Setor Jardim Novo Mundo,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 219/2023, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO,  que institui a Política Municipal
"Vini Jr" de Combate ao Racismo nos Ginásios, Estádios e Eventos nas
Arenas Esportivas do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 349/2023, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que dispõe sobre a divulgação da central de interpretação de
libras nos estabelecimentos públicos e privados que realizam
atendimento ao público no Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José,



pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 06/2024, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui no Calendário Municipal o
Dia da Mulher Indígena e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia
Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 42/2023, de autoria da
MESA DIRETORA, que institui a Comenda Municipal do Mérito de
Manifestação Artística na Luta pela Igualdade Racial Racionais, que
contempla artistas que contribuíram com a luta pela igualdade racial,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos : 1.390 e
1.391 do Vereador Sargento Novandir; 1.569 do Vereador Anselmo
Pereira; 1.595 do Vereador Geverson Abel; 1.624 do Vereador
Joãozinho Guimarães; 1.646 e 1.647 da Vereadora Kátia Maria. Às
dez horas e três minutos (10h3min) foi realizada a Moção de
Aplausos à Primeira Igreja Batista do Vera Cruz, representada pelo
Pastor Altamir da Silva Rodrigues, a pedido do Vereador WELTON
LEMOS. Logo em seguida, foi concedido o Uso da Tribuna Livre ao
Senhor Luciano Nascimento, representando os trabalhadores da
COMUNG, com intuito de fazer reivindicações para a categoria. A
assessoria dos Vereadores ISAÍAS RIBEIRO, PAULO MAGALHÃES e
RONILSON REIS justificaram a ausência dos Parlamentares , por
meio de ofício. Os Vereadores ROMÁRIO POLICARPO, GEVERSON
ABEL, PAULO MAGALHÃES, SABRINA GARCÊZ e THIALU GUIOTTI
estiveram presentes na sessão de forma remota (online). Oitenta e
um (81) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
trinta e um minutos (10h31min) o Senhor Presidente, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra
para a próxima terça-feira, dia 23.04.2024, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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